

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА БЛАЦЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ 209
ОКТОБАР 1996.

ИЗВОД ИЗ ИЗБОРНОГ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ БЛАЦЕ

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. ВРЕМЕ ЈЕ

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ



ЗОРАН БУЛАЈИЋ
ПРЕДВОДНИК
ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ У ИЗБОРНОЈ
ЈЕДИНИЦИ
ПРОКУПЉЕ.

НА ЛИСТИ ЗА ИЗБОР САВЕЗНИХ ПОСЛАНИКА ЗАОКРУЖОТЕ БР. 27

ПРОМОЦИЈА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ НА
РТС-у 20.10.96. у 21.50 (II ПРОГРАМ) (Говоре: В. Шешељ, Т. Николић
А. Вучић, М. Гојковић, Ј. Табаковић)
ВЕЛИКИ МИТИНГ У БЕОГРАДУ 31.10.96. У 17,00
ИСПРЕД САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

МОЖЕМО, УМЕМО, ХОЋЕМО!

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШИНСКИ ОДБОР - БЛАЦЕ

ДА НАША ДЕЦА ИМАЈУ БУДУЋНОСТ

Полазећи од основних опредељења Српске радикалне странке да је центар сваке државе и сваке власти грађанин и брига за њега, приступили смо изради програма, који ћемо понудити грађанима а у коме износимо оно шта бисмо ми радили када бисмо вршили власт у општини. При томе полазимо од реалних могућности, општег сиромаштва, привредних и људских потенцијала наше општине. Наш основни циљ је да без повећања намета, доприноса без глобљења грађана разним самодоприносима, општинским таксама и наметима, без додатног оптерећења привреде, рекетирања приватних предузетника, задовољимо основне животне потребе грађана и привреде и створимо услове за бржи развој општине. Вршењем боље, способности, одговорније, радикалске власти убрзо би се створили услови и за задовољавање и осталих потреба грађана а пре свега у погледу боље здравствене заштите, побољшања у школству, развој културе, спорта итд.

Наш програм не садржи фразе, списак лепих жеља, нема нереалних планова толико заступљених у "програмима" Социјалистичке партије Србије. Наш програм садржи циљеве и мере за њихово остварење. У нашем програму не говоримо о градњи фабрика, тржних центара, не обећавамо нереално запошљавање у пропалим друштвеним и државним предузећима. Ми говоримо о томе да ћемо створити услове, исте услове за све, за обављање професионалне делатности уз стално залагање за развој приватне иницијативе и тржишта као основних вредности које могу довести до бржег развоја и стварања народног имућства. Сваки други начин изградње објеката значио би даље оптерећавање пореских обвезника а нема реалних основа за предпоставку да би тако изграђени објекти били ефикасни на тржишту и да би стварали нове вредности. У основи радикализма је поштовање појединца, уважавања његовог ЛИЧНОГ интереса и веровања да су наци људи способни да сами брину о себи, да стварају благостање за своју породицу и себе. Дакле, само треба створити објективне услове да појединци испоље своју креативност, развију своје способности, осамостале се, почну сами да привређују и да на тај начин постану веома мало зависни од државе и локалне самоуправе.

1. ОРГАНИЗОВАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

По садашњем закону о локалној

самоуправи, органима локалне самоуправе је поверено самостално доношење статута и других општих аката, којим ти органи самостално преузимају вршење власти и тиме себи додељују атрибуте власти и државе. Као последице имамо општину и град као државу у држави, што доводи до неједнаког положаја грађана различитих општина и градова. Доласком српских радикала на власт измениће се ови закони а локална самоуправа ће преузети само онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме и које грађанин може и треба да финансира. На овим основама ћемо и ми организовати локалну самоуправу у нашој општини. То наравно, подразумева смањење броја запослених у општинским службама, мање потребе за финансирањем локалне самоуправе, бржи и ефикаснији рад општинских органа и наравно, мање оптерећења грађана и привредних субјеката. Средствима грађана и привредних субјеката финансираће се само оне делатности које су у складу са интересима грађана на локалном нивоу. Послове које органи локалне самоуправе буду обављали сходно делегираним надлежностима од стране државе, биће финансирани из државног буџета. Самофинансирањем локалне самоуправе стварају се могућности за повећаним запошљавањем у приватном сектору који је по својој природи знатно ефикаснији, виталнији, способнији и јефтинији. Поједини послови из домена локалне самоуправе (одржавање чистоће, књижоводствено-рачундовдствени послови, услуге правне помоћи ...), биће понуђени приватном сектору. И на овај начин се доприноси смањењу трошкова потребних за финансирање локалне самоуправе и њених служби, она постаје мање гломазна, ефикаснија, јефтинија, потрено је издвајати мање пореза, доприноса, такси а већи број грађана може отпочети са самосталним обављањем неке од наведених делатности чиме се смањује њихова зависност од државе и локалне самоуправе. Ослободићемо грађане страха од локалне самоуправе, очистићемо је од нерада, плачки, злоупотреба, протекционаштва и корупције.

2. ОСНОВНЕ ФУНКЦИЈЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ У ОПШТИНИ У ВИЗИЈИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

- Урбанизам

Челници наше општине у последње време истичу да се у општини много гради а да су већ изграђени многобројни корисни објекти. Анализом изграђених објеката установићемо да се ту не ради о изградњи преко потребних комуналних и осталих објеката којим се задовољавају витални интереси грађана, већ се ради о неким "козметичким" интервенцијама које пуно коштају и нису примерне садашњим могућностима наше општине. С друге стране, многа насеља у општини су без основних комуналних објеката (водовод, канализација ...). Општински порези и намети се подижу, приватни предузетници стварају предузећа а грађанима се поред самодоприноса допунски износује новац за, наводно, "комунално опремање општине".

Наше интервенције у области урбанизма би биле следеће:

- Моментално враћање свег одузетог земљишта, шума и утрина које су досадашњи властодршци отели грађанима без накнаде и без икаквог правног основа. Првостало општинско земљиште уступити грађанима за изградњу породичних кућа, и то свим грађанима који до сада нису решили свој стамбени проблем а годинама су улагали у стамбену изградњу уплаћивањем доприноса на који су били обавезни.
- Легализацију свих "бесправно" подигнутих стамбених објеката потпуно бесплатно где год је могуће те објекте уклопити у урбанистичке планове.
- Дес општинског земљишта понудићемо путем лиценцијације инвеститорима без обзира на врсту капитала (државни или приватни) како би у складу са својим интересима (а они ће зависити од потреба грађана наше општине), градили објекте за производњу или пружање услуга. Инвеститорима који добију право да граде на најатрактивнијим локацијама у општини (које су већ потпуно комунално опремљене), даћемо обавезу која ће бити садржана у уговору да бесплатно изграде још један објекат који је од интереса за све грађане (амбуланта, школа, стјалиште, поправка пута, моста ...).
- Локална самоуправа ће градити само најнужније комуналне објекте а максимално ће стварати услове да привредни субјекти буду заинтересовани за изградњу истих. Оваквом политиком ћемо брзо значити нашу општину привлачном за инвестирање и градњу.

- Саобраћај

Један од великих проблема наше општине је и организација локалног саобраћаја. Због оштећених и веома лоших путева који се у зимским месецима ретко чисте, јавно предузеће којем је поверена организација превоза није заинтересовано за организацију саобраћаја у свим деловима општине. Зато је неопходна поправка многих локалних путева. Поред објективних услова који спречавају нормално организовање локалног саобраћаја (лоши путеви), присутно је и монополско понашање превозника, односно недостатак конкуренције. Постојањем само једног превозника створени су услови да се грађани и општина уцењују, да се диктирају цене и начин организације јавног превоза. Српски радикали би омогућили да се путем лицитације, а на основу претходно усвојених норматива (квалитет возила, стручна способност упослених ...) са тачно специфицираним врстама услуга омогући сваком приватном предузетнику да учествује у обављању јавног превоза путем изнајмљивања појединих линија, комплетног приградског саобраћаја и саобраћаја између појединих места у нашој општини. На тај начин се смањује хаос у саобраћају, прекида се са уценивањем, побољшава се редовност и уредност јавног саобраћаја а "обарају" се цене превоза.

- Стамбене услуге

Стамбени фонд је скоро потпуно приватизован па зато и није потребно постојање јавног комуналног предузећа. Све комуналне услуге које су грађанима потребне (изношење смећа, димничарске услуге и сл.) биле би поверене приватним предузетницима који би у условима слободне конкуренције, мањим бројем запослених итд. формирали цене услуга које би биле далеко мање од садашњих.

- Комунална инфраструктура

У овој области српски радикали се залажу за решења која су у светским оквирима дала добре резултате:

- држава и локална самоуправа морају преузети обавезу и одговорност пружања комуналних услуга,

- обавити приватизацију комуналних предузећа за обављање комуналних делатности,

- грађани ће директно плаћати за учињене услуге вршиоцу услуга, чиме се избегавају посредници и поскупљење услуга. На тај начин грађани непосредно и директно контролише квалитет и обим услуге коју плаћа. На тај начин се побољшава квалитет услуга а цене "падају"

- Водовод и канализација

Водоводна и канализациона мрежа није изграђена у многим селима наше општине. Изградњу водоводне и канализационе мреже садашња власт

условљава скоро потпуним учешћем грађана тих села. Истовремено се из тих села црпу највећи порези и доприноси који служе за изградњу луксузних објеката у седиштима општина.

Српски радикали би у овој области урадили следеће:

Сва средства по основи самодоприноса и локалних доприноса која су до сада сакупљена биће преусмерена за решавање проблема воде и канализације по местима њиховог убирања. Брига за обезбеђење здраве пијаће воде и решавања питања канализације биће једна од првих брига локалне самоуправе под вођством српских радикала.

- Амбуланте и домови здравља

Организација дежурних служби, набавка теренских возила за потребе рада превентивне и патронажне службе, реновирање постојећих здравствених станица и отварање нових, уз стварање услова за развој приватне лекарске и стоматолошке праксе одређена су српске радикалне странке у овој области.

- Локални путеви и улице

Док је центар наше општине, како-тако срећан, улице дотеране, улично осветљење довољно, околне улице су право ругло. Да не говоримо о сеоским улицама и путевима. За време падавина тим улицама теку праве реке а у зимским месецима је онемогућен саобраћај.

Српски радикали би одмах предузели све радње и мере за санирање ових проблема. Послове одржавања путева који се финансирају из средстава локалне самоуправе би смо поверили понуђачима који на јавној лицитацији понуде најбоље услове. Одмах би смо обуставили изградњу свих луксузних објеката и средства употребити за извођење најнеопходнијих радова на санирању постојећег стања.

- Школство

Школске зграде су запуштене, хладне и без основних наставних средстава. Са планираним адаптацијама школских зграда се касни. Српски радикали приступиће решавању проблема у овој области на следећи начин:

Сви инвеститори који на лицитацији добију дозволу да граде објекте на атрактивним локацијама имаће обавезу да помогну у изградњи и поправци још једног објекта од важности за све становнике наше општине. Зато ће уживати и посебне пореске олакшице. На тај начин ће се и санирање школских објеката извршити без додатног оптерећивања грађана.

- Развој привредних активности и пољопривреде

Перспективу развоја општине видимо пре свега у развоју пољопривреде а нарочито сточарства. И садашња власт је "покушавала" са интервенцијама у овој области. Организован је откуп

вишка пољопривредних производа, дувана и житарица. Једино су заборавили да оно што су преузели од сељака треба и платити! Да не говоримо и о честим случајевима злоупотребе око куповине регресираних нафте, бензина и осталих погонских горива и мазива. Обезбеђење довољних количина репроматеријала, горива, средстава за заштиту биља и животиња биће један од најважнијих задатака Српске радикалне странке. Уз остале мере које предлаже Српска радикална странка (добровољно пензионско и социјално осигурање) биће то значајан подстицај развоју пољопривредне производње.

Слободан увоз вештачких ђубрива и извоз пољопривредних производа, противградна заштита која би се финансирала из буџета општине, изградња нових путева и одржавање старих, добро организована ветеринарска служба, обезбеђење државних регреса за оплеменивање расног састава стоке... такође ће поспешити развој пољопривредне производње. Наш циљ је (а то ћемо и остварити) да се за 1 кг пшенице може добити 2 до 4 кг вештачког ђубрива (светска цена). Изградњом водовода, канализације, школа, бољом организацијом саобраћаја, побољшањем квалитета живота митивисаћемо младе да остану на селу, на прадедовском имању и породичној кући. Српски радикали сматрају да селу треба да остане све што његови мештани издвајају а да је додатна помоћ општине и државе неопходна.

Где год за то постоје услови треба помоћи пољопривредној производњи и производњу воћа. Наш сањак је вредан, паметан и штедљив. Треба му само створити услове да се размахне, да се заима - па ће онда бити користи и за општину и за државу.

Српска радикална странка ће стварати услове да се организује откуп и сакупљање лековитог биља и гљива којима обилује наша општина. Стимулисаћемо предузетник да се усмере на бављење овим активностима. Знатна простроства, ливаде, пашњаци... могу допринети развоју сточарства а нарочито гајењу оваца и коза, отварањем ветеринарских станица у местима у којима се домаћинства у знатној мери баве сточарством стимулисаћемо развој ове делатности.

Развој приватног предузетништва је такође један од циљева Српске радикалне странке. Само пуном приватизацијом постојећих привредних капацитета можемо постићи бржи развој наше општине. Садашњим начином плачкања приватних предузетника неће се далеко стићи. Они ће изгубити интерес да улажу у привреду наше општине и ускоро ће замрети све привредне активности. Српски радикали ће посебно стимулисати оне предузетнике који улажу у развој производних капацитета и у запошљавање младих, стручних људи.

- Брига о наталитету и омладини

Остваривањем програма Српске радикалне странке створиће се услови за развој општине и повратак младих у остарело село. Тамо их чекају већ изграђене породичне куће и родитељска имања. Онда када млади људи пронађу свој интерес за живот на селу, када стамбени, комунални и остли услови (здравствена заштита, школство, саобраћај, снабдевање ...) буду слични као у граду можемо очекивати повратак младих у село.

А програмска порука српских радикала је: **Српски радикали су за село - град и поштен рад.**

Оживеће српско село под вођством српских радикала. Поново ће се чути дечији смех и поново ће њиве, као што је то и ред, обрађивати млади људи.

- Однос према верским установама

На нивоу локалне самоуправе залажемо се да се Српској православној цркви бесплатно уступе простори за изградњу цркава. Сва улагања у ове објекте је потребно

порески стимулисати. Донаторе и приложнике ћемо порески уважавати и стимулисати.

- Зелена пијаце

Зелене пијаце треба модерно и на основу светских стандарда уредити. Свакодневна контрола исправности намирница које се излажу на продаји је неопходна. Санитарни чвор мора постојати на свакој уређеној зеленој пијаци. У том погледу Српски радикали би урадили следеће:

- Организовати лицитацију за закуп одређеног општинског простора на којима би приватни предузетници организовали модерну пијацу са свим санитарним и осталим пратећим објектима. Део средстава који би се наплаћивао за излагање робе би морао да буде коришћен за одржавање и даљу доградњу зелене пијаце.

- Култура

У овој области се залажемо да културна добра и установе буду доступне свим грађанима општине. Залажемо се за потпуну

либерализацију и приватизацију у овој области. Посебно ћемо кроз локалну самоуправу стимулисати аматерски рад на нивоу школа с обзиром да у општини нема довољно организација и установа које се баве питањима културе.

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ ВРЕМЕ ЈЕ.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА И ЗОРАН БУЛАЈИЋ ИЛИ СПС И ИВИЦА ДАЧИЋ. ГРАЂАНИ БЛАЦА - ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ!



НА САВЕЗНОЈ
ИЗБОРНОЈ ЛИСТИ
ЗАОКРУЖИТЕ
БР. ②

ЗА БЛАЦЕ И
ТОПЛИЦУ -
ВРЕМЕ ЈЕ

Zoran Bulajić

ЗОРАН БУЛАЈИЋ, рођен 1953. год., ожењен, отац троје деце. Приватни предузетник из Прокупља. Предводник изборне листе на изборима за савезне посланике у изборној јединици Прокупље.

ЗАЛАЖЕ СЕ ЗА:

- РАВНОМЕРНИ РАЗВОЈ СЕЛА И ГРАДА,
- РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ,
- РАЗВОЈ ПРИВАТНОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА
- И ДА СВАКО ЖИВИ ОД СВОГ РАДА.

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ГЕН. ДИРЕКТОР А. СТЕФАНОВИЋ,
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК С. АКСЕНТИЈЕВИЋ, УРЕДНИК ИЗДАЊА ЗА
БЛАЦЕ ДРАГОЉУБ СТАМЕНКОВИЋ. ТИРАЖ: 15.000 ПРИМЕРАКА